

全力备战“三夏” 确保颗粒归仓

长垣市2.5万台(套)农业机械备战“三夏”

本报讯(记者李文奇 通讯员张雪岩 刘丽娟)“三夏”生产在即,为充分发挥农机主力军作用,确保夏粮颗粒归仓,秋粮适时播种,长垣市农业机械技术中心(以下简称长垣市农机中心)多措并举全力备战“三夏”。

位于长垣东南角黄河滩区的恼里镇东沙窝村作为该市30个便民检验点之一,拥有拖拉机和小型联合收割机过百台。5月20日,长垣市农机中心安排技术人员专门来到该村对农机户开过来的参检机车逐台进行检验。检验现场,工作人员严格把关,核

对证件、车况、对私自改装的及时纠正,限期恢复原貌。当天,工作人员共检验拖拉机和小型联合收割机67台。

“昨天就看到农机手微信群的通知了,今天农机中心工作人员要来村里给咱机具集中年检,我一大早就把拖拉机和收割机都开过来了,不用专门去市里年检,要不然两次驾车往返得100多公里呢,这真是太方便了。”农机手王永亮说。

据长垣市农机中心安全宣传股副股长陈军选介绍,除上门检修农机外,该中心还制订了各种相关方案,印发

明白纸、宣传页等,既细化了小麦机收作业质量标准 and 操作规程,同时也提高了农机手规范化作业技能、增强其安全意识和“减损就是增产”意识,以实现高质量收获和播种作业。

据悉,为全力服务“三夏”机收会战等各项工作,长垣市农机中心计划组织2.5万台(套)农业机械投入“三夏”生产,包括联合收割机1760台(含计划引进市域外跨区作业联合收割机414台),拖拉机和运输机械1.6万台,播种机3500台,秸秆打捆机130台、植保机械2890台等。

辉县市备战“三夏”确保夏粮稳产增收

本报讯(记者刘志松)5月17日,记者从辉县市获悉,为充分发挥农业机械在“三夏”生产中的主力军作用,辉县市农业机械技术中心(以下简称辉县市农机中心)多措并举,积极做好“三夏”机收服务保障工作,确保夏粮颗粒归仓、稳产增收。截至目前,该市已准备小麦联合收割机2000余台,配套农具1.2万余台(套),基本能满足当地小麦收割需求。

“三夏”期间,辉县市农机中心实行24小时值班,免费为农机手提供生产作业信息,并及时发布小麦机收动态、机具供求、气象、机械作业安全警

示、道路交通状况、机收作业价格等各类涉农信息。

为确保农机手安全高效作业,前期辉县市农机中心组织农机监理培训工作人员深入各乡镇、农户和农机专业合作社,对参战“三夏”的农业机械进行重点检查,组织技术人员对新农机手和农机修理工进行技术培训,并指导帮助农机手检修、调试作业机械3600余台(套),确保“三夏”期间各类农具可以高效作业。

该市根据农机分布情况,合理分配作业地点,针对突发天气影响提前制订了应急方案,做到精准调度。该

市还建立了一个省级区域服务中心和两个县级区域服务中心,同时成立了五个应急服务队,专门负责“三夏”作业期间农机的“三包”服务和维修工作,及时解决处理农机手在“三夏”生产中发生的紧急状况。

辉县市农机中心还加强与交通部门的沟通联络,落实“跨区作业的联合收割机、运输联合收割机的车辆,免交车辆通行费”的规定。他们与中石油和中石化协调,开设农机绿色加油通道,优先足量保障“三夏”农机用油需求,并落实农机用油优惠政策和便民服务措施,为“三夏”做好后勤保障。

科技点亮希望 助残温暖同行

本报讯(记者陈曙光)5月19日,是第三十四次全国助残日。高新区精心策划组织了以“科技助残,共享美好生活”为主题的系列活动,借助科技的力量,帮助残疾人更好地融入社会,提升他们的生活质量,并倡导全社会共同关注残疾人的福祉。

在助残日活动期间,工作人员经过细致地摸底排查,为全区39名有辅具需求的残疾人发放了辅助器具,包括33辆轮椅、5副双拐和1支盲杖,为他们解决了在日常生活中遇到的困难,更让他们感受到了来自社会的温暖和关爱。

为了让更多人了解助残日的意义和相关政策,高新区组织开展了一系列宣传教育活动。通过社区、商场等公共场所的电子屏滚动播放助残口号、悬挂横幅、发放惠残政策宣传单等方式,全方位宣传科技助残的力量和扶残助残的重要性。同时,该区残联还提供了咨询服务,解答了群众关于残疾人政策和助残活动的问题,进一步提高社会对残疾人群体的关注度。

下一步,高新区将继续关注残疾人的需求和发展状况,不断完善服务体系,提高服务质量和水平,并呼吁更多的人加入到扶残助残的行动中来。

新乡县开展在建工地、物业小区防汛演练

本报讯(记者张世彬)5月18日,记者了解到,为进一步做好住建领域防汛工作,提高干部群众防汛抢险救援和应急处置能力。日前,新乡县以演代训、以练促精,组织开展在建工地、物业小区防汛演练。

演练当日,新乡县住建局防汛抢险突击队“兵分两路”,分别在该县文化宫项目工地、开鸿熙苑小区实地开展防汛演练。

在文化宫项目工地现场,模拟演练该县突降暴雨引发汛情,造成某建筑工地基坑出现塌方涌水涌沙风险情景。新乡县住建局防汛抢险突击队与工地项目部通力配合、密切协作,协助工地抢险救援组人员加固基坑、装运沙袋、抽排积水,并组织对受伤人员的救援,避免产生次生灾害。

在开鸿熙苑小区,演练以道路积水倒灌地下车库为背景,采取“模拟场景、实战演练”的方式进行。现场干部职工、物业工作人员服从指挥,分工明确,利用水泵抽排雨水,通过架设防汛挡板、装填防汛沙袋等,在地下车库门口砌起防汛堤坝,防止地下空间雨水倒灌、漏水等现象发生。

新乡县住建局相关负责人表示,此次实战化模拟演练,大家按照预案服从指挥,各司其职,密切配合,圆满完成演练任务。

下一步,新乡县住建局将及时总结演练经验,持续完善防汛应急预案,科学实施响应与处置,不断提升灾害防治及抢险救灾应急能力,确保安全度过汛期。

让爱温暖孩童心

志愿者开展慰问留守儿童活动

本报讯(记者申长明)小满时节,为了表达对乡村留守儿童和教师的关爱之情,5月20日,我市爱心人士带着生活和学习用品来到延津县榆林乡西娄庄村小花朵幼儿园,开展“乡村幼苗,我永远的牵挂”公益活动,看望和慰问在这里学习生活的留守儿童和教师。

据了解,虽然快到麦收季节,可为了多挣些钱补贴家用,很多乡村的村民依旧在外地务工,他们的孩子大都成了留守儿童。在延津县榆林乡西娄庄村小花朵幼儿园里,就有一部分留

守儿童在这里生活学习。为给这些孩子们和老师送去温暖,新乡市红十字应急救援中心、新乡市兰祥燕家文化服务平台联合众多爱心人士开展了此次公益活动。

当天上午,爱心人士一行数人来到了小花朵幼儿园,他们给孩子们带来了大米、面粉、食用油、书本等生活和学习用品,并与老师们亲切交谈,详细了解孩子们的生活、学习情况。幼儿园的老师为孩子们为爱心人士表演了精彩的文艺节目,市红十字应急救援中心的志

愿者还现场讲解、演示了海姆立克急救和心肺复苏等医疗知识。

该幼儿园的负责人对记者说:“看到这么多好心人来看望我们,我特别高兴,我一定将大家的爱分享给每一名孩子和老师。”

谈及自己的爱心之旅,来到现场的新乡市建设路家电批发市场总经理、民革党员崔金亮对记者说:“孩子们是祖国的未来,今天带来一些学习和生活用品,就是想让他们感受到社会大家庭的温暖,快乐健康成长。”

守护心灵 向阳成长

诚城社区开展亲子心理绘画活动

本报讯(记者陈曙光)为给家长和孩子们提供一个释放情绪的平台,5月19日,红旗区洪门街道诚城社区开展了“守护心灵 向阳成长”亲子心理绘画活动。

当天上午,活动邀请了高级家庭教育指导师周芸墨为大家带来了一场别开生面的亲子心理绘画活动。活动现场欢声笑语,气氛热烈。在老师的引导

下,家长和孩子们体验了绘画和音乐相结合的互动环节。伴随着轻柔的音乐,大家拿起画笔,在画纸上自由挥洒,用色彩表达自己的情感。这一环节不仅让孩子们释放了天性,也让家长暂时放下生活的重担,与孩子们共享创作的乐趣。

在随后的房、树、人绘画环节中,家长和孩子们共同完成绘画作品,其画作

不仅展现了孩子们的想象力和创造力,也成为家长了解孩子内心世界的窗口,进而加深亲子之间的情感连接。

此次活动,让孩子们在绘画中感受到了乐趣,也让家长进一步对家庭教育有了新的认识。下一步,诚城社区将继续举办更多的趣味活动,为居民提供更大的心理健康支持,为促进家庭和谐与提升居民心理健康作出积极贡献。